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Texte de la question

M. Guy Teissier interroge M. le ministre des solidarités et de la santé au sujet du nombre de médecins urgentistes
insuffisant en France pour maintenir l'activité hospitalière notamment au cours de la période estivale. Cette année
encore, une trentaine de services hospitaliers d'urgences ont été fermés, faute de personnel. La crise structurelle
menace l'hôpital public depuis des années et la crise sanitaire, on le sait, n'est pas venue arranger ce constat
alarmant. C'est ce que confirme Jean-François Cibien, vice-président de Samu-urgences de France, qui reconnaît
que la crise sanitaire a accentué cette tendance. Le mal-être au sein de la profession a été renforcé par
l'accumulation de la fatigue et de la pénibilité pour les soignants en première ligne. Leurs revendications n'ont
également pas toujours été écoutées lors du Ségur de la santé. Face à cette situation, certains urgentistes décident de
quitter leur métier, ce qui conduit à accélérer les fermetures de services. En Provence-Alpes-Côte d'Azur, à
Sisteron, dans les Alpes-de-Haute-Provence, les urgences ont été fermées pendant plus d'un an, du mois de juillet
2019 à septembre 2020, en raison du manque de personnel. Ce service, se trouve aujourd'hui toujours en difficulté
et est obligé de s'appuyer sur des intérimaires pour fonctionner. Emmanuelle Seris, porte-parole de l'Association des
médecins urgentistes de France et chef de service des urgences Smur de Sarreguemines et Bitche, dans le Grand-
Est, a constaté que cette année, la situation s'est aggravée de manière spectaculaire. Cette situation est dramatique et
ne peut plus durer. En ce sens, il souhaiterait connaître les mesures que le Gouvernement envisage de prendre afin
de favoriser le recrutement des professionnels de santé.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE41573
http://www.tcpdf.org

